辛丑年十二月初九 今日8版 总第9828期 主管:中共淮安市委 主办:淮安日报社

你

新闻热线:18816228110

淮安今日天气

-4℃-3℃

白天到夜里 多云

近

淮安区7家收费旅游景点 向全国警察免费开放 本报讯 昨日,是第二个中国人民警察

窝

我

们

证便可畅游这些景点。 "听说那么多景点都面向全国警察免 费开放了,真的是好激动,也很荣幸,这是 社会各界对我们警察队伍的支持啊!"市公 安局淮阴分局民警周友超从河南来淮工作 14年,平时由于工作原因很少带孩子到淮 安旅游景点去看一看。在今年中国人民警 察节这个特殊日子里,听说这么多景点面

节,淮安区的7家收费旅游景点正式面向

全国警察免费开放,届时全国警察凭警察

最

不少外地来淮工作的民警表示,为淮 安关心全国人民警察的举动占赞! 有空一 定会到免费景点感受淮安的人文历史。

向警察免费开放,他感动满满。

"都说岁月静好,其实是像警察这样可 爱可敬的人在为我们负重前行!"淮安楚韵 文旅(集团)有限公司副总经理高建琛介 绍,为了表达对全国公安队伍的特殊关爱 之情,在今年第二个中国人民警察节到来 之际,该公司用实际行动表达、传递着这份 爱和正能量。此次中国漕运博物馆、淮安 府署、吴承恩故居、沈坤状元府、龙光阁、镇 准楼、韩侯祠7家收费旅游景点积极响应 号召,向全国警察免费开放。

记者了解到,全国警察只要持本人警 察证就可以享受免费参观政策,畅游淮安 楚韵文旅(集团)有限公司旗下的13个景 ■融媒体记者 秦艳艳

通讯员 罗立敏

中国漕运博物馆

中国漕运博物馆坐落于淮安市 淮安区漕运广场,主要由总督漕运公 署遗址和中国漕运博物馆组成,2012 年被国家旅游局公布为国家AAAA 级旅游景区。建筑采用我国明清时 期江淮流域建筑的主流风格,典雅凝 重、古朴大方,总建筑面积约8680平 方米。它打破了传统陈列式博物馆 模式,通过史料、文物、图版、多媒体 互动等形式全面展示千年漕运景象

淮安府署

淮安府署是世界文化遗产、全国 重点文物保护单位、国家AAAA级旅 游景区,建于明洪武三年(1370年), 一直沿用至清末,至今有640余年历 史。淮安府署在明朝时管辖区域为 赣榆、海州(今连云港)、邳州、沭阳、 宿迁、睢宁、桃源(今泗阳)、清河、安 东(今涟水)、盐城、山阳(今淮安 区)等九县两州,是江苏辖 区面积最大的府署。

镇淮楼

镇淮楼是淮安古城标志性建 筑,雄踞古城中心,原名谯楼,始 建于宋代,距今已有800多年的历 史。旧时在楼上放置铜壶,根据 滴水的流量而作为十二个时辰的 判断依据,又因楼下拱形的圆洞 是过去南北交通要道而有"南北 枢机"之称,后更名为镇淮楼。

吴承恩故居

吴承恩故居是国家AAAA级 旅游景区、省重点文物保护单 位、全球首部立体电视剧《吴承 恩与西游记》的拍摄基地。故居 由本体、吴承恩生平陈列厅、玄 奘纪念堂、美猴王世家艺术馆等 部分组成,目前是国内唯一综合 展示西游记文化和纪念吴承恩 的场所,采用传统和现代高科技 相结合的方式,生动形象地再现 了吴承恩的传奇一生和《西游 记》的博大精深。

沈坤状元府

沈坤状元府位于淮安市周恩来故 里、国家5A级景区河下古镇的核心区, 紧傍古运河。景区由明朝嘉靖年间状 元沈坤的老宅和寓园两部分组成,占地 面积约13万平方米,园内占地面积约 8800平方米,建筑面积约5000平方米, 是河下古镇重要的人文景观。沈坤是 科举制度以来淮安历史上第一位状元 抗倭英雄,与《西游记》作者吴承恩是同 窗好友。吴承恩创作的《西游记》就借 用了沈府中的景观进行魔幻场景的创 作,游览沈府即可窥见其中奥妙。

韩侯祠

韩侯祠初建于隋唐之交,后历经 几度兴衰,至明代晚期已经有了相当 的规模。明隆庆年间知府陈文灿与文 坛巨匠、《西游记》作者吴承恩把酒韩 侯祠,成为淮安盛传不衰的佳话。清 康熙末年韩侯祠的规模达到鼎盛期, 当时占地面积约3000平方米,坐北朝 南,由前、中、后三殿,东西厢房,以及 上房楼和花园等建筑组成。

龙光阁

龙光阁位于淮 安古城东南隅的巽 关蛟龙岗,始建干 明崇祯九年(1636 年),为明末漕运总 督朱大典所建。龙 光阁现共有五层阁 楼:第一层龙光阁 的历史沿革、第二 层龙光阁的魁星文 化、第三层淮安地 方学风、第四层淮 安中正社风、第五 层登阁远眺一览淮 安美景。一座龙光 阁,不仅演绎出中 国龙文化的神奇, 而且还有其"文、 礼"之妙。登阁既 可遥望古城风貌. 也可祈福求祥



本版美编/干腾龙